

## Curriculum Vitae Dr. Jean Ciurea

M-am nascut in anul 1953, la Galati ca unicul fiu al unui chirurg de chirurgie generala care a facut studiile in perioada interbelica. Pe langa pasiunea pentru medicina si chirurgie, tatal meu mi-a oferit lectia respectului fata de confratii din „casta” medicala.

Iata pe scurt traseul meu:

In prezent sunt pensionat de la Spitalul Clinic de Urgenta „ Bagdasar Arseni” unde am fost Medic Primar Neurochirurg, Sef de Sectie SNC V, Neurochirurgie Functionala, infiintat ca Centru Regional European in Centru de Excelenta din cadrul aceleiasi spital cu sprijinul Societatii Mondiale de Neurochirurgie Stereotactica si Functionala.

Imi continui activitatea ca Sef de Catedra si de Laborator de Neurofiziologie Aplicata si Neurobionika in cadrul Universitatii „Titu Maiorescu” dar si ca practician in mai multe clinic neurochirurgicale private.

Sunt solicitat de organizatii internationale pentru expertiza mea profesionala si pentru „review”-uri unor articole in reviste internationale de specialitate.

Sunt Medic Primar Neurochirurg din anul 1992

Pe langa activitatea chirurgicala si de cercetare, din anul 1997 am coordonat Laboratorul de Neurochirurgie Stereotactic a si Chirurgie a durerii.

Ca medic specialist am efectuat in principal interventii chirurgicale, predominant in Neurotraumatologie de unde a rezultat o teza de doctorat privind variatiile presiunii intracraniene la pacientul comatos posttraumatic. De aici a aparut preocuparea pentru studiul constientei, augmentarea cerebala si interfata creier masina, teme prioritare in cadrul Laboratorului de la Institutul „ Nicolae Cajal” si care e interfatat cu alte laboratoare din tara si strainatate.

Am efectuat Rezidentiaturul in Neurochirurgie intre 1982 si 1987 in Spitalul Clinic „ Dr. Gh. Marinescu”, Sos Berceni, no 10. ( Initial a fost Clinica de Neurochirurgie din Spitalul Clinic „ Dr. Gh. Marinescu”, apoi, s-a transformat in Spitalul Clinic de Urgenta „ Dumitru Bagdasar”, ulterior devenind Sp. Clinic de Urgenta „ Bagdasar Arseni”, Am avut pe Profesorul Constantin Arseni ca mentor.

Postul in Neurochirurgie din Spitalul Clinic „ Dr. Gh. Marinescu” l-am ocupat prin Concursul din anul 1981, unde am obtinut locul al II lea in clasamentul pe tara. Am lucrat ca Medic Generalist la Spitalul Judetean din Galati (1978 1981)



Posed Certificat de supraspecializare în Neurochirurgia Stereotactică și Funcțională eliberat la data de 11 Aprilie 2002 de către Ministerul Sănătății și Familiei cu numărul DB/3791/09.04.20 02, Seria C Nr. 005514, număr de înregistrare 7430, obținut în urma a numeroase stagii de pregătire atât în Europa dar și în SUA. În anul 1992 am obținut un atestat britanic în urma examinării PLAB.

Am un Masterat în Managementul Serviciilor Sanatații Publice și al Serviciilor de Sanatație în cadrul Universității de Medicină și Farmacie „C. Davila”, Facultatea de Medicină, Catedra de Sanatație Publică și Management din anul 2008.

Am Cursul de Evaluator CoNAS din anul 2014

Am absolvit Liceul teoretic „Vasile Alecsandri” din Galați (1968-1972)

**Pe parcursul carierei am fost:**

**Membru al Comisiei de Urgență în cadrul Ministerului Sănătății și Familiei**

**Membru Fondator al Societății Române de Resuscitare**

**Membru al Societății Române de Neurofiziologie**

**Membru al Societății Române de Neurochirurgie**

**Membru al Societății Române de Neurochimie**

**Membru al Societății Române de Neuroștiințe**

**Membru al Societății Europene de Neurochimie (ESN)**

**Membru al Societății Internațional de Neurochimie (ISN)**

**Membru al EUROACADEMIA MULTIDISCIPLINARIA NEUROTRAUMATOLOGICA (www.emn-neurotrauma.de)**

**Membru al Societății Europene de Neurochirurgie Stereotactică și Funcțională –European Society for Stereotactic and Functional Neurosurgery -ESSFN**

**Membru al Comitetului Executiv al Societății Europene de Neurochirurgie Stereotactică și Funcțională –European Society for Stereotactic and Functional Neurosurgery -ESSFN**

**Membru al**

**THE ASIAN CONFERENCE OF NEUROLOGICAL SURGEONS Prin admiterea ca membru fondator.**

2.9.23